



В Иркутской области следствие устанавливает обстоятельства авиационной катастрофы вертолета «Еврокоптер АС-350»

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту авиационной катастрофы вертолета Еврокоптер АС-350 в Братском районе Иркутской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

В ходе поисково-спасательной операции, проводимой службами МЧС России по Иркутской области, на дне Братского водохранилища на глубине 64 м с помощью глубоководной техники обнаружен затонувший вертолет «Еврокоптер АС-350», потерпевший катастрофу 7 декабря 2017 года, на борту которого находились 2 человека. При его наружном осмотре в кабине удалось обнаружить тело командира воздушного судна. Поисковые мероприятия продолжаются.

После извлечения вертолета из воды следственной группой будет продолжена работа на месте происшествия.

Следственной группой в настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями проводится процедура опознания изъятых с места катастрофы личных вещей. Назначена судебная химическая экспертиза авиационного топлива, которым заправлялся вертолет перед вылетом. Проведен осмотр изъятых фрагментов вертолета, произведена их идентификация. Также исследован обнаруженный на месте катастрофы телефон погибшего пилота, изучается имевшаяся в нем информация.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188386>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
